11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 22.06.2011 17:34:55

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHns1 Bpaua: 22.06.2011 19:21:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/229899/answer/229910




3mpaBcTByiTe! Ha IpogoKuTeIbHOCTE II0JIOBOTO aKTa BIUSIOT Opyrue GakTophl. Bapukoiene
HY2KHO OIIEpPHUPOBATh, IOCKOIBKY 3TO 3a00/ieBaHKEe MOXKET BHI3BATh MPOGIEMEI C 3aUaTrieM pebeHKa.



